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Takhle ne! NATO na Ukrajině? Macron zpražen z nečekané strany
parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Takhle-ne-NATO-na-Ukrajine-Macron-zprazen-z-necekane-strany-751374
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Slovenský premiér Robert Fico to pořádně schytal za svůj projev ke druhému výročí rozsáhlého
ruského vpádu na Ukrajinu. Fico mimo jiné řekl, že je proti vysílání vojáků NATO na Ukrajinu.
Francouzský prezident Emmanuel Macron dal přitom najevo, že takováto možnost je na stole.
Takováto možnost je reálně na stole vůbec poprvé. Nejenže se ozval Kreml, ale Macron byl
zpražen z nečekané strany: Z Německa. Takhle ne, řekl prý Berlín.
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Která vládnoucí strana zatím nejvíce prospěla České republice?
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Slovenský premiér Robert Fico u příležitosti druhého výročí ruské agrese proti Ukrajině přednesl ke svým
spoluobčanům projev, v němž sice otevřeně neřekl, že stojí na straně Ruska, ale prohlašoval, že válka
začala před deseti lety a to v důsledku toho, čeho se dopouštěli na svých spoluobčanech Ukrajinci.
Konstatoval též, že „Západ Putina démonizuje“.

Nejen za tato svá slova si od ostatních evropských politiků, ale také řady českých a slovenských
publicistů vysloužil nemalou porci kritiky.

Kupříkladu komentátor Martin Novák v textu pro Aktuálně.cz připomínal, že Slovensko válčilo nemalou
část druhé světové války po boku nacistických jednotek proti Sovětskému svazu a to právě na území
Ukrajiny.  

https://nazory.aktualne.cz/komentare/politik-zeme-jejiz-vojaci-kdysi-vtrhli-na-ukrajinu-ma-o-naci/r~583e3546d48311eeabbe0cc47ab5f122/
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Kandidátka hnutí STAN do Evropského parlamentu Danuše Nerudová zašla ještě dál.

„Pane Fico, v České republice žijí desítky tisíc ukrajinských žen, které s dětmi v náručí utekly před agresí
a hrůzami ruského šílence. Tyto ženy každý den usínají s obavami, zda jejich manželé přežijí na frontě a
jestli ještě někdy uvidí své syny. Všichni toužíme po míru, ale nedosáhneme ho tím, že ustoupíme agresi
a budeme narušovat jednotu Evropy v podpoře Ukrajiny. Jako matka a manželka vám mohu říct, že vaše
výroky tyto ženy urážejí. Pokud budete pokračovat, může se stát, že v České republice budeme muset
poskytovat útočiště před Putinem i vašim ženám. Již dnes u nás žije hodně slovenských občanů, kterým
se kvůli vám a vaší nenávisti doma nežije dobře,“ napsala Nerudová na sociální síti X.

Fotogalerie: - Hučínovy příběhy
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Fico také prohlásil, že existuje možnost nasazení vojáků aliance na Ukrajině a zdůraznil, že on se na
něčem takovém odmítá podílet. Na jednání v Paříži sice žádný takový závazek přijat nebyl, ale Macron
dal skutečně najevo, že je taková možnost na stole.

Poznamenal, že v zájmu uchování svobody Ukrajinců je třeba této zemi pomoci v boji proti ruské agresi a
konstatoval, že v této chvíli není ze stolu odebrána žádná z možností. Na jeho vyjádření upozornil např.
server Deutsche Welle.

„Začínáme ve Francii, kde prezident Emmanuel Macron říká, že pokud jde o zastavení Vladimira Putina
s ukrajinskými spojenci z celé Evropy, nic není ze stolu. Macron dokonce mluvil o možnosti nasazení
pozemních jednotek, aby se ujistil, že Rusko válku nevyhraje. Francouzský vůdce také přislíbil zvýšenou
vojenskou podporu, včetně raket středního a dlouhého doletu,“ oznámila moderátorka ve vysílání.

„Uděláme vše, co bude potřeba, abychom zajistili, že Rusko tuto válku nevyhraje,“ zdůraznil Macron.

Fotogalerie: - Pochod za Ukrajinu

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Hucinovy-pribehy-13717#6
https://www.youtube.com/watch?v=Qjf9pxx-RaQ


10/19

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#1


11/19

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#2


12/19

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#3


13/19

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#4


14/19

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#5


15/19

Korespondent DW Matthew Moore však ve vysílání oznámil, že Macron se svou výzvou tvrdě narazil u
vlády v Berlíně. Lídr vládní trojkoalice kancléř Olaf Scholz dal jasně najevo, že nasazení německých
vojáků na Ukrajině nepřichází v úvahu. „Řekněme, že Německo se bojí udělat cokoliv, co by mohlo
vypadat jako přímé zapojení do této války. … Podle nedávných průzkumů veřejného mínění se mnozí
skutečně hluboce bojí udělat cokoliv, co by mohlo eskalovat tento konflikt, který by mohl proměnit
Německo v přímý cíl Ruska,“ poznamenal Moore.

Kreml reaguje

Macron podle serveru britského listu The Guardian připouští, že na tom, čím vším pomoci Ukrajině,
neexistuje v EU úplná shoda, ale zdůrazňuje, že evropské společenství musí učinit jasné kroky a
nespoléhat se jen na to, co udělají Spojené státy.

„Postoj Ruska se mění. Snaží se zabrat další území a nehledí jen na Ukrajinu, ale i na mnoho dalších
zemí, takže Rusko představuje větší nebezpečí,“ varoval také Macron všechny přítomné politiky během
jednání.

V současné době pochází 30 % všech finančních prostředků pro Ukrajinu z Evropy, uvedl Macron, ale
dodal, že je možné toto navýšit prostřednictvím dalších bilaterálních dohod a dohod na úrovni EU tak,
aby se dodávky munice mohly celkově navýšit trojnásobně. Připustil však také, že Evropa nesplnila svůj
příliš optimistický slib poskytnout Ukrajině milion nábojů. Řekl, že poskytování munice je nyní „nejvyšší
prioritou“.

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#6
https://www.theguardian.com/world/2024/feb/27/french-president-emmanuel-macron-ukraine-french-ground-troops
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K Macronově oznámení se vyjádřil i mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov, který náznak francouzského
prezidenta, že by NATO mohlo poslat vojska na Ukrajinu, označil za „nový prvek".

„Dotyčné země by si měly uvědomit, že to absolutně není v jejich zájmu," řekl. 

Pokud jde o možnou konfrontaci mezi NATO a Ruskem, musíme dle Peskova v takovém případě mluvit
„ne o možnosti, ale nevyhnutelnosti".

Psali jsme:

Jiří Paroubek: Podle Roberta Fica jde do tuhého

Vojáci ze zemí EU na Ukrajinu? Ficovo varování zaujalo svět

EU podporuje vzájemné zabíjení Slovanů, řekl Fico. Toto mu vzkazuje Praha. Fiala, Vystrčil i opozice

Biden nadával Putinovi. „Jak mu podá ruku, až s ním bude muset uzavřít mír?“ Ficova zlá otázka

Líbil se Vám tento článek?
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Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na
účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

Článek obsahuje štítky

armáda , děti , druhá světová válka , Fico , Francie , NATO , Německo , Slovensko , STAN , Ukrajina ,
válka , zahraničí , ženy , x , The Guardian , Scholz , Macron , DW , válka na Ukrajině , Nerudová

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě
válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící)
informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě
válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící)
informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete na této
stránce. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.
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Vstoupit do diskuse Tisknout

FactChecking 

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Tomio Okamura byl položen dotaz

zemědělství

Mluvíte o likvidaci našeho zemědělství. Ale jak vysvětlíte, že zisky zemědělců rostou? Mě přijde, že si
stěžují neoprávněně. Jediný, kdo tady trpí, jsme my, a to kvůli vysokým cenám potravin. A podle mě jsou
na vině i zemědělci nebo to vidíte jinak?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 6

Diskuse obsahuje 220 příspěvků
 

BETA
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Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Paní Nerudová před Ukrajinskými fašisty uteklo do Ruska 3,5 mil. Ukrajinců , To ale nemůžete
pochopit, tedy ani nemůžete ., Pepimo , 27.02.2024 14:40:32
Vy už ani nemůžete svobodně přemýšlet, taková je realita.
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Další články z rubriky

19:20 Jsem fašista, provokoval Zeman po setkání s Ficem a Orbánem. A toto
předcházelo

Bývalý prezident Miloš Zeman se v úterý po schůzi premiérů zemí visegrádské čtyřky setkal s
Robertem…

15:50 „To jim pošlete: Dcera miluje ženu, nemůžu na její svatbu.“ Manželství pro všechny. Zataženi
novináři? Rozkryto
13:14 Takhle ne! NATO na Ukrajině? Macron zpražen z nečekané strany
14:43 Kolaps v Německu, problémy v USA. Ceny jdou dolů, banky se strachují
18:02 „Nečistoty“ ve vakcíně proti covidu. Hrozba! V Kanadě vymazáno. Na nejvyšších místech
17:13 Zabít dítě, ženu! Novotný jde dál: Češi by fakt potřebovali válku. Malinkou. Na profackování
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